

Intel объявила о прогнозе доходов и прибыли за второй квартал ниже ожиданий Уолл-стрит, что омрачило первый отчет о доходах нового генерального директора Лип-Бу Тана, пишут СМИ. На фоне обостряющегося торгового конфликта между США и Китаем акции компании упали на 5% в расширенной торговле.

Первый квартал принес выручку в \$12,67 млрд, превысив прогнозы в \$12,3 млрд, но ожидания на июньский квартал — \$11,2-12,4 млрд против \$12,82 млрд — разочаровали инвесторов.

Тан, возглавивший Intel, анонсировал меры по оживлению компании, включая возврат сотрудников в офис четыре дня в неделю и сокращение внутренних встреч ради фокуса на инженерии. Он также встретился с главой TSMC, крупнейшего контрактного производителя чипов, и ее экс-руководителем, чтобы обсудить возможное сотрудничество, назвав это “взаимовыгодной ситуацией”. TSMC подтвердила давнее партнерство с Intel, но деталей не раскрыла.

Торговые тарифы, включая китайские пошлины на чипы из США до 85%, угрожают Intel, чьи процессоры составляют \$8 млрд из \$10 млрд американского экспорта в Китай. Компания снижает операционные расходы до \$17 млрд в 2025 году и пересматривает планы по заводам, отложив проект в Огайо до 2030 года.